SREDNJA ŠKOLA OROSLAVJE

         Opće upute za sprečavanje širenja zaraze tijekom boravka u školi 

· U školu ne dolaze učenici ni djelatnici koji imaju simptome zarazne bolesti ( povišenu tjelesnu temperaturu, kašalj, teškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), izrečenu mjeru samoizolacije, koji su pod sumnjom ili rizikom za zarazu COVID- 19, koji su bolesni. 
· U školu ne dolaze učenici ni djelatnici koji imaju znakove drugih zaraznih bolesti koje se također prenose socijalnim kontaktom.
· Neovlaštene osobe ( roditelji, skrbnici, posjetitelji…) ulaze u školu uz prethodnu najavu i primjenu svih mjera kao za učenike i djelatnike.
· Prije dolaska u školu učenici trebaju izmjeriti temperaturu.
· Potrebno je redovito prati ruke sapunom i tekućom vodom, a sušiti ih jednokratnim papirnatim ubrusima.
· Na ulazu u školu i učionicu treba obavezno dezinficirati ruke dezinficijensom.
· Neophodno je održavati fizički razmak između osoba prilikom putovanja u/iz škole, prilikom ulaska/izlaska, te boravka u školi.
· Kako bi se smanjili kontakti većeg broja učenika iz različitih razreda, provodi se posebna organizacija rada, te raspored zvona, sati i učionica. 
· Ograničeno je kretanje učenika izvan učionice, na hodnicima i drugim zajedničkim prostorima. 
· U sanitarnom prostoru ne smije istovremeno biti veći broj osoba nego što je napisano na vratima.
· Obavezno je često prozračivanje učionica.
· Maske su obavezne za sve učenike, djelatnike i druge osobe koje uđu u školu.
· Kod obavljanja praktične nastave učenici se trebaju pridržavati  preporuka za tu specifičnu djelatnost ( u školi i kod poslodavaca).
· U informatičkoj učionici, praktikumima i radionici  i drugim specijaliziranim učionicama svi uređaji, alati i oprema trebaju se dezinficirati prije ulaska drugog razrednog odjela. 
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