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Z A P I S N I K

22. elektronske sjednice Školskog odbora 

održane  dana 19. listopada 2018. 

Predsjednik Školskog odbora Davor Sokač sazvao je elektronsku sjednicu na temelju članka 14. stavka 1. Poslovnika o radu Školskog odbora, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja, odnosno davanja prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa. 
Od članova Školskog odbora traženo je da se u roku od 24 sata od primitka materijala za sjednicu očituju o Zahtjevu ravnateljice za prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa.

Predsjednik je  svim članovima uputio sljedeći

                                                        DNEVNI RED

1. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa

Ad 1.

Uz obrazloženje potrebe žurnog sazivanja sjednice priložen je Zahtjev ravnateljice za prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa. Budući da je Magdalena Adamčević Čolić otkazala Ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme, potrebno je popuniti upražnjene poslove. Na natječaj su se javile dvije kandidatkinje- Gordana Smokrović Mioč i Ana Marija Buntak.   Gordana Smokrović Mioč, prof. njemačkog jezika i književnosti i filozofije je odustala od prijave. Ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s Ana Marijom Buntak, koja već radi u Školi na određeno nepuno vrijeme te bi na ovaj način ostvarila puno radno vrijeme.

Članovi Školskog odbora su jednoglasno donijeli 
O  D  L  U  K  U
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ana Marijom Buntak, sveučilišnom prvostupnicom (baccalaureom) hrvatskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti, za poslove „nastavnice općeobrazovnih predmeta- njemačkog jezika bez odgovarajuće vrste obrazovanja“ na određeno nepuno radno vrijeme, 2,3 sata dnevno, odnosno 11,5 sati tjedno, 6 sati neposredno u nastavi, uz obvezu ponavljanja natječaja u roku od 5 mjeseci. 

Ovaj zapisnik ima jednu (1.) stranicu.
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