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I Z V O D  I Z  Z A P I S N I K A
40. elektronske sjednice Školskog odbora 

održane  dana 31. ožujka 2020. 

Predsjednik Školskog odbora Davor Sokač sazvao je elektronsku sjednicu na temelju članka 14. stavka 1. Poslovnika o radu Školskog odbora, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja, odnosno imenovanja zamjenika ravnateljice u slučaju njezine privremene spriječenosti.
Od članova Školskog odbora traženo je da se u roku od 24 sata od primitka materijala za sjednicu očituju o Zahtjevu ravnateljice za imenovanje zamjenika ravnateljice.

Predsjednik je  svim članovima uputio sljedeći

                                                        DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika ravnateljice
Ad 1.

U obrazloženju potrebe žurnog sazivanja sjednice objašnjena je nužnost imenovanja zamjenika ravnateljice zbog specifičnih okolnosti u kojima se našao cijeli svijet uslijed pandemije COVID-a 19 . Predloženi kandidat Damir Čukman ispunjava uvjete za ravnatelja te je dao izričitu suglasnost za imenovanje zamjenikom ravnateljice.
Članovi Školskog odbora su jednoglasno donijeli 
O  D  L  U  K  U
Damir Čukman, dipl. ing. zaposlen na poslovima „ nastavnika strukovno-teorijskih predmeta i praktične nastave u strojarstvu“ imenuje se zamjenikom ravnateljice u slučaju njezine privremene spriječenosti , od dana donošenja Odluke do isteka mandata ravnateljice.

Ovaj Izvod iz Zapisnika ima jednu (1.) stranicu.
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