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OBAVIJEST KANDIDATIMA UČESNICIMA NATJEČAJA O REZULTATIMA NATJEČAJA

Povodom natječaja za radna mjesta nastavnika/ce geografije te nastavnika/ce povijesti na neodređeno i određeno nepuno radno vrijeme te nastavnika/ce strukovno-teorijskih predmeta strojarstva, objavljenih na web stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Srednje škole Oroslavje obavještavamo Vas sljedeće:

	Na temelju odluke ravnateljice Škole, a nakon dobivene prethodne suglasnosti Školskog odbora od 21. listopada 2021. godine, izabrane su:

Linda Korpar, magistra geografije, za poslove „nastavnice općeobrazovnih predmeta- geografije “, na neodređeno nepuno radno vrijeme od  4 sata dnevno, odnosno 20 sati tjedno;

Iris Hursa, magistra edukacije povijesti i magistra njemačkog jezika na poslovima  „nastavnice općeobrazovnih predmeta-povijesti“ na neodređeno nepuno radno vrijeme od 0,7 sati dnevno, odnosno 3,5 sati tjedno i na određeno radno vrijeme od 1,5 sat dnevno, odnosno 7,5 sati tjedno do kraja nastavne godine 2021./2022.

Na natječaj za nastavnika/cu strukovno-teorijskih predmeta u strojarstvu nije se javio niti jedan kandidat/kinja koji/a ispunjava formalno-pravne uvjete natječaja te nije niti donijeta odluka o izboru.
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