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KLASA: 003-06/20-02/01
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Oroslavje, 31. 8. 2021.

IZVOD IZ ZAPISNIKA
13. SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA
održane  31. kolovoza 2021. godine u 12:00 sati u holu škole

Prisutni:
Marija Banožić Aličević, Helena Beljak, Mladen Budja, Štefanija Boltek – Mihaljevski, Ana Marija Buntak, Darko Ciglenečki, Vinko Cukovečki, Damir Čukman, Snježana Gašpar, Alojz Horvat, Mihaela Jazvec, Sandra Juranić, Robert Jurman, Ana Knežević – Hesky, Slavko Kovačec, Ana Krleža, Natalija Krsnik, Vesna Lipovac, Natalija Mučnjak, Andrija Pišković, Tomislav Pielić, Nathali Ranogajec, Marcela Rasonja, Jasna Richter, Davor Sokač, Nikola Suntešić, Karmela Šafarik – Todorović, Damir Šantek, Anita Šipek, Vlastimir-Miroslav Švaljek, Branko Zelanto,  Jagoda Žegrec i Maja Vdović. (33)

Ravnateljica Natalija Mučnjak otvorila je sjednicu Nastavničkog vijeća i utvrdila da je na sjednici prisutna natpolovična većina članova Nastavničkog vijeća  te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ravnateljica je predložila sljedeći dnevni red:
DNEVNI RED
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice  NV
1. Izvješće o rezultatima državne mature šk. god. 2020./21.
1. Izvješće o realizaciji plana upisa u prvi razred za šk. god. 2021./22.
1. Prijedlog zaduženja nastavnika za šk. god. 2021./22. (izmjene i dopune)
1. Izvješće o uspjehu učenika na kraju šk. god. 2020./21.
1. Organizacija rada škole u skladu s Uputama za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022.  
1. Molbe
1. Razno
[bookmark: _Hlk33463479]Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1.
Prisutni članovi Nastavničkog vijeća jednoglasno su prihvatili Zapisnik s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća.
Ad 2.
 Koordinator državne mature Damir Čukman, prof. razložio je i izvijestio NV o rezultatima državne mature šk. god. 2020./2021. Državnoj maturi je pristupilo 19 učenika gimnazije (15 Ž + 4 M) i 19 učenika strojarskih računalnih tehničara (19 M). Jedan učenik SRT -a nije pristupio ispitima DM -a jer je upućen na dopunski rad. Od ukupno 38 učenika maturu je palo 9 učenika SRT -a i dvije učenice gimnazije.
Nalazimo se u hrvatskom prosjeku prema polaganju, ocjenama i izvješću. Koordinator je naglasio kako je ove školske godine ostvaren najbolji rezultat na A razini engleskog jezika. 
Ad 3.
Ravnateljica Natalija Mučnjak prezentirala je izvješće o realizaciji plana upisa u prvi razred za šk. god. 2021./22. 
Ad 4.
Ravnateljica Natalija Mučnjak izvijestila je o  izmjenama i dopunama prijedloga zaduženja nastavnika. 
Ad 5.
Pedagoginja Marija Banožić Aličević iznijela je statistiku o uspjehu učenika na kraju šk. god. 2020./21. 
Školsku godinu završilo je 334 učenika od čega 59 gimnazijalaca, 90 strojarskih računalnih tehničara, 15 vodoinstalatera, 24 stolara, 13  bravara, 21 strojobravara, 24 frizera, 24 kozmetičara i 64 CNC operatera.
Od ukupnog broja učenika 331 ih je pozitivno ocijenjeno (99,11 %) i 3 negativno (0,89 %).
Na dopunski rad upućeno je 22 učenika od čega jedan gimnazijalac, 15 strojarskih računalnih tehničara, jedan stolar, jedan CNC operater,  jedan frizer, dva kozmetičara i jedan strojobravar. Jedan učenik upućen je na jesenski rok.
Najviše učenika upućeno je na dopunski rad iz sljedećih predmeta: fizika /9/, strojarske konstrukcije /6/, računalstvo/osnove računalstva /3/, matematika u struci /2/ i psihologija komunikacije /2/.
Razlikovni ispit položio je jedan učenik do kraja prvog polugodišta. 
Razrednog i predmetnog ispita nije bilo.
Na kraju školske godine tri učenika upućena su na ponavljanje razreda od čega jedan strojobravar, jedan frizer i jedan stolar.
Završni rad od 85 učenika uspješno je obranilo u ljetnom roku 80 učenika. Četiri učenika upućena su na jesenski rok te su uspješno obranili završni rad. Jedan učenik pao je razred te nije stekao uvjete za izlazak na obranu završnog rada.
Učenici su ukupno opravdano izostali 20 658 sati, a neopravdano 821 sat.  Najviše su izostali učenici 2.F, 2.A i 3.D a najmanje učenici 1.B, 3.C i 1.C razrednog odjela.
Tijekom školske godine doneseno je 24 opomena od kojih je osam ukinuto, četiri ukora i tri opomene pred isključenje od kojih je jedna ukinuta.
Tijekom školske godine uzorno vladanje pokazalo je 319 učenika, dobro 12 a loše vladanje tri učenika.
Ad 6.
Ravnateljica Natalija Mučnjak je obavijestila NV o organizaciji rada škole u skladu s Uputama za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022.  

Ad 7.
Nastavničko vijeće je jednoglasno donijelo
O  D  L  U  K  E
Učeniku  P. P. odobrava se izostanak s redovne nastave u trajanju od 6. do 24. rujna 2021. godine radi priprema za sezonu plivanja 2021./2022. u sportskom centru Belmeken, Bugarska. 
Usvaja se zahtjev L. R. te mu se odobrava nastavak školovanja u statusu redovitog učenika u 2.b razrednom odjelu za zanimanje- stjecanje kvalifikacije strojarski računalni tehničar u školskoj godini 2021./2022.
Usvaja se zahtjev M. G. te mu se odobrava promjena upisanog programa obrazovanja , tako da kao redovan učenik nastavi obrazovanje za stjecanje kvalifikacije CNC operater, u školskoj godini 2021./2022.
Učenik je obvezan položiti razlikovne ispite-osnove računalstva, tehničko crtanje, tehničke materijale, tehnologiju obrade materijala, tehnologiju održavanja alatnih strojeva IN: Tehničko crtanje i praktičnu nastavu  do kraja 1. polugodišta šk. godine 2021./2022.
Nastavničko vijeće s pet glasova protiv donosi 
ODLUKU
Usvaja se zahtjev K. B. te mu se odobrava promjena upisanog programa obrazovanja, tako da kao redovan učenik nastavi obrazovanje u općoj gimnaziji u školskoj godini 2021. Učenik je obvezan položiti razlikovne ispite - njemački jezik, latinski jezik, glazbenu umjetnost, likovnu umjetnost, geografiju, fiziku, kemiju, biologiju i matematiku do kraja 1. polugodišta šk. godine 2O21. 

            Ad 8.
Ravnateljica Natalija Mučnjak obavijestila je NV kako se ove godine vraća projekt Erasmus.
Pohvalila je Mihaelu Jazvec za uspješno realiziranu jednodnevnu ekskurziju u Opatiju.
Sjednica Nastavničkog vijeća završila je u 13:20 sati. 
[bookmark: _GoBack]Ovaj Zapisnik sastavljen je zaključno sa četvrtom (4.) stranicom.

                   ZAPISNIČAR 					    PREDSJEDAVAJUĆA

Vesna Lipovac, mag. educ. biol. et. chem.			 Natalija Mučnjak, prof.
