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URBROJ: 2113/04-380/1-4-02-21-6
Oroslavje, 15. siječnja 2021.

IZVOD IZ ZAPISNIKA
6. ELEKTRONSKE SJEDNICE  NASTAVNIČKOG VIJEĆA

održane u petak, 15. siječnja 2021. godine u 8:30 sati na Zoom-u
Elektronsku sjednicu Nastavničkog vijeća sazvala je ravnateljica Natalija Mučnjak, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja
Prisutni: Astrid Milunović, Mihaela Jazvec, Ruža Šarčević Deur, Vjekoslav Jozić, Mladen Budja, Tomislav Pielić, Snježana Gašpar, Natalija Mučnjak, Davor Sokač, Marcela Rasonja, Branko Zelanto, Damir Čukman, Sandra Juranić, Andrea Durgo, Renata Čandrlić, Vlastimir Miroslav Švaljek, Nathali Ranogajec, Karmela Šafarik-Todorović, Anita Šipek, Slavko Kovačec, Marija Banožić Aličević, Ana Marija Buntak, Andrija Huić, Darko Cobović, Marija Ubrekić, Marina Krsnik, Jasna Richter, Darko Ciglenečki, Jagoda Žegrec, Maja Vdović, Ana Krleža, Andrija Pišković, Ana Knežević-Hesky, Branko Čičko, Dragana Sitar, Natalija Krsnik, Damir Šantek, Nikola Suntešić, Vesna Lipovac, Vinko Cukovečki, Latinka Ruski i Štefanija Boltek-Mihaljevski
 Ravnateljica je uputila svim članovima Nastavničkog vijeća sljedeći :

DNEVNI RED
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice NV

2. Organizacija rada u 2. polugodištu
3. Analiza uspjeha učenika na kraju 1. polugodišta
4. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa, te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika
5. Molba

6. Razno

Ad 1.

Prihvaćen je zapisnik 5. elektronske sjednice NV.

Ad 2.

Ravnateljica Natalija Mučnjak obavijestila je Nastavničko vijeće o organizaciji rada u drugom polugodištu: na nastavu od 18. siječnja 2021. dolaze samo završni razredi (4.a, 4.b, 3.c, 3.d i 3.f razred) prema A modelu. Ostali razredi nastavu će imati prema C modelu: nastava na daljinu, prema rasporedu 1. Raspored sati ostaje isti, uz manje izmjene u praktičnoj nastavi kod nastavnika: Juranić, Pielić, Cukovečki. Na praktičnu nastavu u radnom procesu idu svi razredi one dane koji su im u rasporedu sati. Svi strukovni programi idu van na praktičnu nastavu u radnom procesu, a praktičnu nastavu u školi imaju samo završni razredi, dok će ostali PN u školi imati online.
                                                                               Ad 3. 

Pedagoginja Marija Banožić Aličević analizirala je uspjeh učenika na kraju 1. polugodišta te ga izložila na Nastavničkom vijeću. Na kraju prvog polugodišta 118 učenika je negativno ocijenjeno, što iznosi 35.3% od ukupno 334 učenika. Razredi s najviše negativno ocijenjenih učenika su 2.B (15), 3.B (14), 1.C (13) te 1.B (12) i 1.D (12).  Razredi s najmanje negativno ocijenjenih učenika su 1.A (0) i 4.A (0), a zatim slijede 3.A, 3.C, 3.F i 3.D (1). U gimnaziji je 2.A razred s najviše negativnih ocjena na polugodištu (43.8%), kod strojarskih računalnih tehničara to je 3.B (70%), u zanimanju stolar to je 1.D razred (75%), kod vodoinstalatera i kozmetičara je to 2.F (60%; 37.5%), kod strojobravara i bravara 2.D (75%; 85.7%), kod CNC operatera je to 1.C (59.1%), dok je to kod frizera 1.F (70%). Najviše opravdanih izostanaka u ovom polugodištu je bilo u 2.A razredu (1167 sati), najviše neopravdanih u 3.D (50 sati), dok najmanje izostanaka ima 1.B (541 sat). U ovom polugodištu izrečeno je 16 pedagoških mjera (14 opomena, 1 ukor i 1 ukor pred isključenje). Na polugodištu je s tri ili više negativnih ocjena ocijenjeno 18 učenika, a 6 je učenika neocijenjeno na kraju prvog polugodišta. S razrednicima je dogovoreno praćenje učenika te razgovori sa stručnim suradnicama pedagoginjom i psihologinjom u svrhu utvrđivanja i rješavanja problema kod učenika koji imaju tri ili više jedinica na polugodištu. Također je dogovoren period održavanja roditeljskih sastanka (20. – 27.01.2021.) na kojem će se roditelje upoznati s uspjehom učenika na kraju prvog polugodišta. Naglašeno je da se za prve razrede organizira grupno predavanje na temu problema suicida kod mladih u okviru projekta: „Edukacija i senzibilizacija djece, roditelja i nastavnika srednjih škola KZŽ o problemu suicida mladih“, dok je ponuđeno ostalim razredima da psihologinja Maja Vdović na roditeljskim sastancima održi predavanje „Mentalno zdravlje mladih usred pandemije i potresa“. Za četvrte razrede naglašeno je da se na roditeljskim sastancima dotakne i tema državne mature, za što će ispitni koordinator Damir Čukman pripremiti prezentaciju i poslati razrednicima 4.a i 4.b razreda. 
Ad 4.
Nastavničko vijeće je jednoglasno donijelo
O D L U K U
Usvaja se Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa, te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za prvo polugodište školske godine 2020./2021. 
Ad 5. 

Nastavničko vijeće je jednoglasno donijelo

O D L U K U 

Odbija se kao neosnovan zahtjev učenika I. M. za promjenu upisanog programa obrazovanja, tako da kao redovan učenik nastavi obrazovanje u školskoj godini 2020./2021. u 1.c razrednom odjelu za strukovnu kvalifikaciju- zanimanje CNC operater.

Ad 6.

 Ravnateljica je informirala Nastavničko vijeće o posljedicama potresa: u školi su manja oštećenja (napucala žbuka, kotlovnica), statičari su obišli školu te zaključili da je škola sigurna za rad. Informirala je prisutne da će se provesti vježbe evakuacije s učenicima i djelatnicima, kada bude više učenika u školi, uvažavajući i epidemiološku situaciju. Na prvom nastavnom satu predmetni nastavnici zaduženi su da ukratko prođu s učenicima letke o postupanju u slučaju potresa, a razrednici će na prvom satu SRZ navedenu tematiku obraditi temeljito.
Ravnateljica je informirala nastavnike – mentore na završnom radu kod JMO programa da je potrebno popuniti tabele za Obrtničku komoru sa podacima o temama i radnim probama. Izvijestila je o selidbi radionice u prostoru tvrtke Epo na kat iste zgrade. Davor Sokač izvijestio je da je kolega Slavko Kovačec bio na višednevnoj edukaciji u Čakovcu u okviru projekta Regionalni centar kompetentnosti te pozvao i ostale kolege strojarske grupe predmeta da se što više uključe u te edukacije. 
Zapisnik je sastavljen zaključno s trećom (3.) stranicom.
    ZAPISNIČAR





         PREDSJEDAVAJUĆA
      Marija Banožić Aličević, prof.                                                      Natalija Mučnjak, prof.
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