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IZVOD IZ ZAPISNIKA
7. ELEKTRONSKE SJEDNICE  NASTAVNIČKOG VIJEĆA

održane u ponedjeljak, 8. veljače 2021. godine u 14:30 sati na Zoom-u

Elektronsku sjednicu Nastavničkog vijeća sazvala je ravnateljica Natalija Mučnjak, radi potrebe žurnog i neodgodivog postupanja, odnosno rješavanja molbi učenika.
Prisutni: Astrid Milunović, Mihaela Jazvec, Ruža Šarčević Deur, Vjekoslav Jozić, Mladen Budja, Tomislav Pielić, Snježana Gašpar, Natalija Mučnjak, Davor Sokač, Marcela Rasonja, Branko Zelanto, Sandra Juranić, Andrea Durgo, Renata Čandrlić, Vlastimir Miroslav Švaljek, Nathali Ranogajec, Karmela Šafarik-Todorović, Anita Šipek, Slavko Kovačec, Marija Banožić Aličević, Ana Marija Buntak, Darko Cobović, Marija Ubrekić, Marina Krsnik, Jasna Richter, Darko Ciglenečki, Maja Vdović, Ana Krleža, Andrija Pišković, Branko Čičko, Dragana Sitar, Natalija Krsnik, Nikola Suntešić, Vesna Lipovac, Vinko Cukovečki i Štefanija Boltek-Mihaljevski

 Ravnateljica je uputila svim članovima Nastavničkog vijeća sljedeći :

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice NV

2. „Zaštita mentalnog zdravlja u krizi“- prezentacija stručne suradnice Maje Vdović

3. Molbe
4. Razno

Ad 1.

Prihvaćen je Zapisnik 6. elektronske sjednice NV održane 15. siječnja 2021. godine.
Ad 2.

Članovi NV su jednoglasno prihvatili i odobrili molbe, te su donesene
                                                                          ODLUKE
Učenik F. B. oslobađa se pohađanja nastavnog predmeta tjelesne i zdravstvene kulture do kraja nastavne godine 2020./2021.      
Učenica A. Z. M. oslobađa se pohađanja nastavnog predmeta tjelesne i zdravstvene kulture do kraja  nastavne godine 2020./2021.

Učenik Z. D. oslobađa se pohađanja nastavnog predmeta tjelesne i zdravstvene kulture do kraja nastavne godine 2020./2021.   

Ad 3.

Psihologinja Maja Vdović je održala predavanje uz prezentaciju pod nazivom:   „Zaštita mentalnog zdravlja u krizi“ .

Pod utjecajem nedavnih događanja u vidu potresa i porasta zaraze u pandemiji korona virusa, važno je shvatiti što nam se događa i pomoći sami sebi. Stresu doprinosi promjena dnevne rutine. Psihologinja je upoznala članove NV  sa postupcima koje valja koristiti za svladavanje stresa. Objasnila je mehanizme nastanke stresa, oblike stresa i načine samopomoći.

Ad 4.

Ravnateljica je informirala Nastavničko vijeće o situaciji oko organizacije nastave u narednim tjednima. Čekaju se informacije o razvoju epidemiološke situacije, te odluka Stožera civilne zaštite i resornog  ministarstva o načinu organizacije nastave.
Ravnateljica Mučnjak uputila je napomenu NV za obraćanjem pažnje na evidenciju dolazaka u školu i njeno pravilno ispunjavanje radi nužnosti ispravne isplate naknade za prijevoz.

Ravnateljice je upozorila na praćenje vremenika pisanih provjera i pri tome poštivanje Pravilnika o ocjenjivanju na online nastavi i nastavi u školi.

Ravnateljica podsjeća članove NV da smo u GPP-u planirali 22. veljače kao nenastavni dan, koji ipak neće biti nenastavni radi produženja zimskih praznika, ali ćemo možda tijekom godine naći mogućnost za neki drugi datum o kojem će se odlučivati na nekom slijedećem NV.

Zapisnik je sastavljen zaključno s drugom (2.) stranicom.

      ZAPISNIČAR





         PREDSJEDAVAJUĆA
           Ana Krleža, prof.                                                                         Natalija Mučnjak, prof.
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